

广州新年舞会相约年廿八

新快报讯 国际标准舞作为一种全球性的文化载体,在粤港澳地区有着广泛的群众基础。而作为粤港澳大湾区的主要城市广州,颇具影响的文化品牌“2020年广州新年舞会”定于1月22日晚(农历年二十八)在广州花园酒店国际会议中心举行,正式步入第20个春天。由羊城晚报社、广东海之韵文化传播主办的新年舞会今年的主题是“潮起湾区,鼓舞羊城”。

围绕这个主题,舞会将在保持历届舞会传统风格的基础上进行全方位突破。如,LED舞台背景将更多展现粤港澳大湾区建设场景,时代气氛浓厚;在歌曲选择和音乐设计上,将在歌唱祖国的同时增加广东音乐和粤语歌曲的元素。值得一提的是,现场将重现首届舞会的部分入场设计,情怀十足。此外,广州新年舞会过去20年来的成长轨迹和历史瞬间也将融入编排中。

发布会上,今年舞会的部分表演者名单也正式出炉。国家一级演员、青年女高音歌唱家周小

雨将演唱人们耳熟能详的粤语金曲,男高音歌唱家、连续主持新年舞会20年的熊家源将继续担纲主持和演唱,献唱《我和我的祖国》,并重新演绎首届舞会的经典名曲。电视主持人邓楚晴将再次登台亮相并作双语主持;多年参与舞会演出的“金童玉女”李白、张朝夕也将一展歌喉……此外,每年广州新年舞会的国标舞表演都会掀起全场高潮,今年舞会邀请了在世界体育舞蹈大赛中荣获殊荣的拉丁舞新秀梁煜祺、符佳佳登台表演。

广州新年舞会总策划人胡慧莲介绍,羊城晚报社已经是第13年与海之韵文化传播强强联手,共同主办广州新年舞会,体现了广东的媒体与企业合力打造本土文化品牌、丰富人民文化生活的努力和担当。发布会上,胡慧莲深情感谢了过去20年里,登上广州新年舞会表演舞台的段岭、罗天婵、李素华、潘旭、胡瑄格、吴惠敏、许岚岚、姚璎格、林彩霞等著名歌唱家。

(毛静/文 张瑜/图)



■连续主持新年舞会20年的歌唱家熊家源(右三)与一众演出嘉宾合影。

《热血同行》 黄子韬易烱千玺 “护家卫国”



新快报讯 记者梁燕芬报道 青春励志剧《热血同行》将于今天起在优酷视频播出,剧中,胡冰卿出演另外的格格,巾帼不让须眉,黄子韬、易烱千玺一起护家卫国。该剧主要讲述了清末民初时期,

皇亲贵族组成的某秘密组织在动荡时局中早已腐朽倾颓,以崇利明(黄子韬饰)、语初(胡冰卿饰)为首的一众拥有新思想的贵族青年和平民少年阿易(易烱千玺饰)一道,共同复兴该组织,护家卫国的故事。

黄子韬饰演的崇利明,是一位留洋归来的满清贝勒爷,表面上看似玩世不恭,实则正义满满。虽出身满清贵族,却毫不迷恋荣华富贵,亦不与腐朽势力同流合污。在乱世之中,额尔吉·崇利明为守护国家尊严而奋斗,为民众之疾苦而奔走。而易烱千玺饰演的是一名沉默寡言的平民少年阿易,在结识崇利明之后,他加入“艳势番”,与崇利明等人结下深厚情谊。他们一起经历动荡时代的种种艰难险阻,最终选择投身革命理想,征战沙场,成为一名保家卫国的战士。从日前发布的海报来看,黄子韬皮衣裤英姿飒爽,易烱千玺军装帅气,二人上演制服诱惑。

此外,胡冰卿饰演的语初是一位出身皇室的天之骄女,是艳势番中唯一的一位女性成员。在加入“艳势番”后,历经一系列残酷选拔和任务考验,与艳势番众人结下深厚情谊,共同面对动荡时代的种种艰难险阻而随之成长。

《了不起的长城》 郑爽刘烨“戎装相见”



新快报讯 记者梁燕芬报道 文化综艺节目《了不起的长城》近日正在北京卫视热播,节目中,在

位于敦煌的两关长城——玉门关、阳关汉长城故址,“长城砖员”刘烨、阮经天、黄明昊、杨迪、周深、沈

南穿越时空走廊,体验“汉朝戍边士兵”和“唐朝西域来客”的双重身份。而郑爽也是一身戎装,与周深“拔剑相向”。

“汉长城”作为中国历史上防线最长的长城,是阻隔匈奴最强有力的军事防御工事,也是保障丝绸之路畅通的重要基础设施,而“长城砖员”们在玉门关的任务,正是化身汉朝的“守关将士”,协助长城戍边。作为“飞行砖员”的郑爽也换上戎装,和搬砖小队一同体验了士兵生活。在“剑术比拼”环节,小爽与周深“拔剑相向”,积极进攻的她十分英勇,甚至雷霆一击斩断了周深的兵器,可谓越战越勇。

《赤狐书生》 陈立农李现“奇幻邂逅”

新快报讯 记者聂青报道 由江志强监制,陈立农、李现主演的古装奇幻电影《赤狐书生》近日宣布定档2020年暑期。定档同时,《赤狐书生》还发布了一款由黄海设计的概念海报,陈立农李现躺江上迎风而卧,天上点点星光倒映到江面,形成了一个巨大的狐狸,沁人心脾的中国画风,让人心驰神往。

《赤狐书生》是安乐继《捉妖记》系列后,推出的又一部古装奇幻大片,为了保证电影的品质,江志强找来最豪华幕后团队——编剧是《封神三部曲》《画皮》的编剧冉平、冉甲

男,《误杀》的编剧杨薇薇;美术总监是《2046》和《一代宗师》的邱伟明;特效公司是《哈利·波特》和《与神同行》的班底;动作指导是《唐人街探案》系列的伍刚;音乐总监是写过王菲金曲《匆匆那年》的梁翘柏。

“概念预告片”中,陈立农戴书生帽,李现是小狐狸帽,生动地演绎了《赤狐书生》的剧情——小狐妖李现,为了炼成大狐仙,需要从人间取一颗丹,而丹就在陈立农身上,李现本意要下凡去杀害陈立农,没想到这一人一妖,却成了最好的朋友。

